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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

‘Whitelist’ dierenkwekerijen  -  Kwekerijen zonder erkenning

In Vlaanderen wordt gewerkt met een ‘whitelist’, een lijst met erkende landen en 
kwekers die voldoen aan de voorwaarden uit bijlage III van het KB van 27 april 2007. Op 
die lijst staat onder meer de kwekerij ‘Puppywelfare’ uit Tsjechië, die een geldige 
erkenning had tot 12 juni 2023. Op de lijst bevinden zich 19 kwekers van wie er 10 een 
erkenning hebben gekregen van onbepaalde duur.

1. De erkenning van Puppywelfare is verlopen.

Zal de minister de erkenning van die buitenlandse kweker verlengen? Zo niet, 
waarom niet? Zo ja, op basis van welke gegevens zal hij dat doen?

2. Zal de minister alle kwekers op de whitelist wier erkenning in de toekomst vervalt, 
grondig onderzoeken om te voorkomen dat aan malafide kwekers een verlenging 
wordt toegestaan?

3. 10 van de 19 kwekers op de whitelist hebben een erkenning van onbepaalde duur.

Waarom hebben die kwekers een erkenning van onbepaalde duur gekregen? Worden 
zij regelmatig gecontroleerd om te kijken of ze die erkenning van onbepaalde duur 
nog verdienen? Zo niet, waarom niet? Zo ja, wanneer werden die controles 
uitgevoerd? Graag een overzicht sinds de instelling van de whitelist.

4. Welke initiatieven zal de minister nog nemen om de whitelist te ontdoen van 
malafide kwekers?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 682 van 16 juni 2023
van ELS STERCKX

1. Ik heb hiervoor nog geen volledige aanvraag ontvangen en kan dus niet oordelen over 
een eventuele verlenging. Als deze situatie zich zou voordoen, dan zouden we 
samenwerken met de bevoegde overheid ter plaatse om garanties voor dierenwelzijn 
vast te leggen.

2. De behandeling van erkenningsaanvragen gebeurt steeds volgens de hierboven 
beschreven procedure en zoals vermeld in het artikel 19/5 van het Koninklijk besluit 
van 27 april 2007 houdende erkenningsvoorwaarden voor inrichtingen voor dieren en 
de voorwaarden inzake de verhandeling van dieren.

3. De erkenningen van onbepaalde duur zijn afgeleverd op basis van de aangegeven 
geldigheidsduur van de verklaringen van de buitenlandse bevoegde overheden. 
Controles gebeuren door de bevoegde overheden ter plaatse. Ik heb geen volledige 
informatie over de data waarop deze worden uitgevoerd.

4. We zijn alert voor (betrouwbare) informatie die doet twijfelen aan de correctheid van 
de uitvoerders en kwekers van de lijst. Als er gegronde redenen lijken te zijn voor 
bezorgdheid, zal ik altijd contact opnemen met de buitenlandse bevoegde overheid om 
alles nogmaals te verifiëren. 


